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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก
สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 2563
วันที่  7 กุมภาพันธ์ 2563
ณ.ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก 
..............................................

ผู้มาประชุม
๑ . นายอับดุลาซิ  มะพิเย๊าะ

ตำแหน่ง

ประธานสภา 
 
๒.  นายมูฮัมมัดอามาริณ  ลอแม             ตำแหน่ง

รองประธานสภา 
3.  นายมาหะมะเปาซี  อุเซ็ง

ตำแหน่ง

สมาชิกสภา อบต.ม.2
4.  นายมาหะมะเปาซี อูมา

ตำแหน่ง

สมาชิกสภา อบต. ม. 4          
5.  นายมูฮามะซอเร ยูนุ๊


ตำแหน่ง

สมาชิกสภา อบต. ม.1
6.  นายอาดนาง กอเดร์


ตำแหน่ง

สมาชิกสภา อบต. ม.5
7.  นายกามารูดิง นุ๊ยาลา


ตำแหน่ง

สมาชิกสภา อบต. ม.4
8.  นายบารูดิง  ยะหริ่ง


ตำแหน่ง

เลขาสภา อบต.  ม.1
9.  นายอนันต์  มะมิง


ตำแหน่ง

สมาชิกสภา อบต. ม.2
ผู้ไม่เข้าประชุม
-



ผู้เข้าร่วมประชุม
๑.  นายมุคสะโตนา เจ๊ะสนิ

ตำแหน่ง

นายก อบต.รือเสาะออก
2.  นายสิทธิ์ติชัย  วงสอน


ตำแหน่ง  
เลขานุการฯ
3.  นายภาณุ  ลาเต๊ะ


ตำแหน่ง  
รองปลัด อบต. รือเสาะออก
4.  นางสาวอามีเน๊าะ  สาเล็ง

ตำแหน่ง 
เลขานุการนายก


5.  นางสาวซารูวาตี  เจ๊ะสนิ

ตำแหน่ง  
ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ
เปิดประชุมสภาฯ



เวลา 10.00 น.





เมื่อถึงกำหนดเวลาประชุม  นายบารูดิง ยะหริ่ง  ทำหน้าที่เลขานุการสภา  




อบต.รือเสาะออก  ได้ตรวจสอบรายชื่อสมาชิก  อบต.รือเสาะออก ผู้เข้ามา




ประชุมได้ลงลายมือชื่อไว้  มีสมาชิกเข้าร่วมประชุมทั้งหมด  9  คน  ถือว่า




ครบองค์ประชุม
และมีผู้เข้าร่วมประชุม  5  คน  เลขานุการสภา อบต. 




ได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภา  อบต.รือเสาะออก เข้าร่วมประชุม  





พร้อมเรียนเชิญประธานสภาฯ  ทำหน้าที่ประชุม  และดำเนินการประชุม




ตามระเบียบวาระดังนี้
ระเบียบวาระที่ 1                    
ประธานสภา


เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
ประธานสภา


ด้วยกระทรวงมหาดไทย ได้รับพระราชทานพระบรมราชานุญาติให้เชิญพระบรม

ฉายาลักษณ์พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว ที่ฉายกับสมเด็จพระนางเจ้าฯ พระบรม

ราชินี ไปจัดพิมพ์เป็นแผ่นภาพ ขนาด 8.25×11.75 นิ้ว จำนวน 23,323.000 

แผ่น สำหรับมอบแก่ประชาชนทุกครัวเรือนในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

เพื่อให้ประชาชน หน่วยงาน และองค์กรต่างๆ ได้น้อมสำนึกในพระมหากรุณาธิคุณ

อันหาที่สุดมิได้ และเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว เนื่องในโอกาส

พระราชพิธีบรมราชาภิเษกพุทธศักราช 2562



ในการนี้ เพื่อให้การส่งมอบพระบรมฉายาลักษณ์ให้กับประชาชน เป็นด้วยความ


เรียบร้อยและสมพระเกียรติ จึงขอเชิญสมาชิกสภาอบต.รือเสาะออก เข้าร่วมพิธีรับ

พระราชทานพระบรมฉายาลักษณ์ พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวและสมเด็จพระนาง

เจ้าฯ พระบรมราชินี ในวันที่  14 กุมภาพันธ์ 2563 ณ องค์การบริหารส่วนตำบล 

รือเสาะออก โดยแต่งกายชุดเครื่องแบบสีขาว ไม่สวมหมวก
ระเบียบวาระที่  ๒

ญัตติรับรอง  รายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา
เลขานุการสภา


ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก  ได้มีการประชุมสภาองค์การ




บริหารส่วนตำบลรือเสาะออก  สมัยสามัญ  สมัยที่  4/๒๕๖2                       



เมื่อวันที่  28 ตุลาคม 2562  ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบล        



รือเสาะออก  ซึ่งทางเลขานุการสภาฯได้จัดพิมพ์รายงานการประชุมสภาฯ  เป็นที่



เรียบร้อยแล้ว  และได้แจกให้กับท่านสมาชิกสภาทุกท่านไปแล้วนั้น อาศัยอำนาจ



ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.  



2547  แก้ไขเพิ่มเติม  (ฉบับที่  2)  พ.ศ. 2554  ข้อ  33  




รายงานการประชุมสภาท้องถิ่นทุกครั้งต้องให้คณะกรกรมการตรวจรายงานการ




ประชุมได้ตรวจสอบ  แจ้งให้ทำสำเนารายงานการประชุม  ซึ่งคณะกรรมการ




ตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้ว ขึ้นอย่างน้อย  สองฉบับ  เพื่อให้




สมาชิกท้องถิ่นได้มีโอกาสได้ตรวจดูได้ก่อนเวลาประชุมไม่น้อยกว่าหนึ่งวัน  




เพื่อให้สภาท้องถิ่นรับรองรายงานการประชุมนั้น  การแก้ไขถ้อยคำในรายงานการ



ประชุม ให้กระทำโดยมติของที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก
ประธานสภา


ตามที่ทุกท่านได้ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาฯแล้วมีสมาชิกท่านใดจะเสนอ



ให้แก้ไขรายงานการประชุมสภาฯหรือไม่ครับ
ที่ประชุมสภา


ไม่มี
ประธานสภา


เมื่อที่ประชุมสภาไม่มีสมาชิกท่านใดขอเสนอแก้ไขบันทึกรายงานการประชุมสภา



สมัยสามัญ  สมัยที่  4  ประจำปี  ๒๕๖2  เมื่อวันที่  28  ต.ค. ๒๕๖2  ผม




จึงอาศัยระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  




พ.ศ. ๒๕๔๗  แก้ไขเพิ่มเติม  (ฉบับที่  2)  พ.ศ. 2554 ข้อ  33  ขอมติที่ประชุม




สภาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก  ว่าเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม



หรือไม่

ที่ประชุมสภา


มีมติรับรองรายงานการประชุมเป็นเอกฉันท์
ระเบียบวาระที่ 3

เรื่องเสนอเพื่อทราบ /   เพื่อพิจารณา  /  ลงมติ



3.1  เรื่องพิจารณากำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ.2563 และ

กำหนดสมัยประชุมสามัญสมัยแรกประจำปี พ.ศ.2563
ประธานสภาฯ


ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 




มาตรา 53 ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัยแล้วแต่สภา




องค์การ
บริหารส่วนตำบลจะกำหนด แต่ต้องไม่เกินสี่สมัย วันเริ่มสมัยประชุม




สามัญประจำปีให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนด



วรรคสี่ สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆ ให้มีกำหนดไม่เกินสิบห้าวัน แต่ถ้าจะขยาย

เวลาออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากนายอำเภอ


ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 



ข้อ 21 การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้น

ประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุม


สามัญประจำปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัย


แรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจำปีสมัย

แรกของแต่ละปี โดยให้นำความในข้อ 11 มาใช้บังคับโดยอนุโลม


เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นทำเป็นประกาศของสภาท้องถิ่น

พร้อมทั้งปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น


ในกรณีที่ไม่ได้กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปีไว้ หรือไม่ได้กำหนดวันเริ่ม


ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกในปีถัดไปไว้ หรือมีความจำเป็นต้องเปลี่ยนแปลง

สมัยประชุมสามัญประจำปี หรือวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีที่กำหนดไว้


แล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่นปรึกษาในสมัยประชุมสามัญประจำปีอื่น หรือในสมัย

ประชุมวิสามัญก็ได้


ข้อ 11 (3) สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบล


กำหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญประจำปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่ม


เมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีกำหนดกี่วันกับให้กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุม


สามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปและมีกำหนดกี่วัน


ต่อไปผมขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ ได้เสนอว่าจะกำหนดสมัยประชุม กี่สมัย โดยจะ

กำหนดได้ 2 สมัย แต่ไม่เกิน 4 สมัย
ประธานสภาฯ


ขอเชิญสมาชิกสภาเสนอกำหนดการประชุมครับ
นายอนันต์  มะมิง

กระผมนายอนันต์ มะมิง  สมาชิก  อบต.ม.2  ขอเสนอ

ส.อบต.ม.2


ให้มีการประชุมสมัยสามัญ ประจำปี  2563  จำนวน  4  สมัย  





ครับ

ประธานสภาฯ


ครับ  ใครมีอะไรจะเสนอเป็นอย่างอื่นอีกหรือไม่  ถ้าไม่มีผมขอผู้





รับรองจำนวน  2  คน ครับ
นายมบารูดิง ยะหริ่ง  

กระผมนายบารูดิง ยะหยิ่ง สมาชิกสภา.อบต.ม.4  ขอรับรองครับ

          ส.อบต.ม.1


นายอาดนาง กอเดร์

กระผมนายอาดนาง กอเดร์  สมาชิกสภา.อบต.ม.5  ขอรับรองครับ

    ส.อบต.ม.5



ประธานสภาฯ


มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ
ที่ประชุม  


มีมติกำหนดจำนวนสมัย  ประชุมสามัญประจำปี  2563  จำนวน  4  สมัย





เห็นชอบ

9  เสียง




ไม่เห็นชอบ
-  เสียง




งดออกเสียง
-  เสียง
นายอาดนาง กอเดร์  

กระผม  นายอาดนาง กอเดร์  สมาชิกสภา  อบต.หมู่ที่  5 ขอเสนอกำหนดวัน
    ส.อบต.ม.5


ประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ ดังนี้ 




สมัยที่  2  ระหว่างวันที่  1-15  มิถุนายน  2563




สมัยที่  3  ระหว่างวันที่  1-15  สิงหาคม  2563




สมัยที่  4  ระหว่างวันที่  1-15  ธันวาคม  2563




และกำหนดให้ระหว่างวันที่  16-30  กุมภาพันธ์  2564  เป็นวัน





เริ่มประชุมสมัยสามัญ  สมัยแรกของปี  2564  ครับ

ประธานสภาฯ


ครับ  มีใครจะเสนอเป็นอย่างอื่นอีกมั้ย  ถ้าไม่มีผมขอผู้รับรอง  2  





คน  ครับ
นายมูฮามะซอเร ยูนุ๊

กระผมนายมูฮามะซอเร ยูนุ๊ สมาชิกสภา.อบต.  หมู่ที่ 1 ขอรับรองครับ
ส.อบต.ม.1



นายมาหะมะเปาซี อุเซ็ง  
กระผมนายมาหะมะเปาซี อุเซ็ง  สมาชิกสภา.อบต.  หมู่ที่ 2 ขอรับรองครับ

ส.อบต.ม.2



ประธานสภาฯ


มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ
ที่ประชุม  


มีมติกำหนดจำนวนสมัย  ประชุมสามัญประจำปี  2563  จำนวน  





4  สมัย




เห็นชอบ

9  เสียง




ไม่เห็นชอบ
-  เสียง




งดออกเสียง
-  เสียง
ประธานสภาฯ


เมื่อที่ประชุมสภา  อบต.รือเสาะออก  มติเป็นเอกฉันท์จะได้จัดทำ





ประกาศของ  อบต.รือเสาะออก  และติดประกาศเพื่อให้ประชาชน





ทราบโดยทั่วกัน





3.2  การเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
ประธานสภาฯ     

เชิญเลขานุการสภาฯ ช่วยชี้แจงคุณสมบัติผู้ที่จะเป็นคณะกรรมการ





ตรวจรายงานการประชุม
เลขานุการสภาฯ  

ด้วยระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น            



พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 กำหนดไว้ข้อ 103 




คณะกรรมการสภาท้องถิ่นมี 2 ประเภท คือ (๑) คณะกรรมการสามัญ ประกอบด้วย 



สมาชิกสภาท้องถิ่นมีจำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน (๒) คณะกรรมการ



วิสามัญ ประกอบด้วย สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่น 



มีจำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกิน เจ็ดคน




ข้อ 104 คณะกรรมการสภาท้องถิ่น มีหน้าที่กระทำกิจการหรือพิจารณาสอบสวน



เรื่องใดๆ อันอยู่ในกิจการของสภาท้องถิ่น แล้วรายงานต่อสภาท้องถิ่นสภาท้องถิ่น



อาจแต่งตั้งคณะกรรมการ
วิสามัญเพื่อพิจารณากิจการของสภาท้องถิ่นเป็นกรณี




พิเศษ





ข้อ 105 ภายใต้บังคับข้อ 103 และข้อ 104 สภาท้องถิ่นมี
อำนาจเลือก



สมาชิกสภาท้องถิ่น หรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่น เป็นคณะกรรมการ



สภาท้องถิ่นชุดต่างๆ ตามความจำเป็นแก่กิจการในหน้าที่ของสภาท้องถิ่น ดังนี้





คณะกรรมการสามัญประจำสภา อบจ.





คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม





คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ





คณะกรรมการอื่นๆ ตามที่สภาท้องถิ่นเห็นสมควร




ข้อ 107 ภายใต้บังคับข้อ 103 วิธีเลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่นให้
สมาชิกสภา



ท้องถิ่น หรือ ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอชื่อ สมาชิกสภา
ท้องถิ่น 
หรือบุคคลที่ไม่ได้เป็น



สมาชิกสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี ในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้เสนอต้องมี




สมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน ส่วนกรณีที่ผู้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้เสนอ



ไม่ต้องมีผู้รับรอง
การเสนอชื่อให้เสนอได้โดยไม่จำกัดจำนวน เว้นแต่ที่ประชุมมีมติ 



เป็นอย่างอื่น และให้นำวิธีการเลือกตามข้อ 12 มาใช้บังคับโดยอนุโลมตามระเบียบ



ที่กล่าวข้างต้นประกอบกันนั้น สภาฯ ต้องเลือกเพื่อแต่งตั้งคณะกรรมการสภา   



อบต.รือเสาะออก ประเภทคณะกรรมการสามัญ (คณะกรรมการตรวจรายงานการ



ประชุม) ปฏิบัติหน้าที่ตรวจรายงาน  การประชุมสภาฯ ทุกสมัยประชุม ส่วนวิธีการ



เลือกให้ใช้วิธีเลือกประธานสภาฯ/รองประธานสภาฯ/เลขานุการสภาฯ โดยอนุโลม
ประธานสภาฯ    


จากระเบียบฯ การประชุมที่เลขานุการสภาฯ ชี้แจงนั้น กระผมต้องขอ
มติที่



ประชุมก่อนว่าจะให้มีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมกี่คน คือมีได้ ไม่น้อย



กว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน โดยเลือกจากสมาชิกสภา อบต.รือเสาะออก             



ทีละตำแหน่งตามลำดับคือ ประธาน/รองประธาน และ เลขานุการคณะกรรมการ



ตรวจรายงานการประชุม
สมาชิกสภาฯ    


กระผม นายมาหะมะเปาซี อูมา ขอเสนอให้มีสามคน  ครับ
ประธานสภาฯ   


ที่ประชุมจะเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอผู้รับรองและขอให้ที่ประชุมเสนอ



ชื่อผู้ที่เหมาะสมทำหน้าที่คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
ผู้รับรอง         


ผู้รับรอง  นายอนันต์ มะมิง  ส.อบต.ม.2  และนายกามารูดิง นุ๊ยาลา
ส.อบต.ม.4
สมาชิกสภา         

กระผม นายอาดนาง กอเดร์  ส.อบต. ม.5 ขอเสนอ นายมูฮำมัดอามาริณ ลอแม



ส.อบต.ม.5  เป็นประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม
ผู้รับรอง



ผู้รับรอง  นายอนันต์ มะมิง  ส.อบต.ม.2  และ นายบารูดิง ยะหริ่ง  ส.อบต.ม.1
ประธานสภาฯ      

สมาชิกสภาฯ จะเสนอชื่อคนอื่นอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีถือว่า นายมูฮัมมัดอามาริณ ลอแม  



ได้รับเลือก ต่อไปขอให้สมาชิกสภาฯ เสนอชื่อผู้ที่เหมาะสมในตำแหน่งรองประธาน



กรรมการตรวจรายงานการประชุม
สมาชิกสภาฯ       

กระผม นายบารูดิง ยะหริ่ง  ส.อบต.ม.1 ขอเสนอ นายอนันต์ มะมิง ส.อบต.ม.2  



เป็น  รองประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม
ผู้รับรอง



นายมาหะมะเปาซี อุเซ็ง ส.อบต.ม.2 และ นายอาดนาง กอเดร์  ส.อบต.ม.5
ประธานสภาฯ      

มีเสนอชื่ออีกหรือไม่ เมื่อมีการเสนอชื่อเพียงตำแหน่งละหนึ่งคน ก็ถือว่าผู้นั้นได้รับ



เลือก เหลืออีกหนึ่งคนในตำแหน่ง เลขานุการคณะกรรมการ ตรวจรายงานการ




ประชุม ขอให้สมาชิกสภาฯ เสนอชื่อผู้ที่มาเป็นเลขานุการคณะกรรมการฯ
สมาชิกสภาฯ       

กระผม นายมูฮามะซอเร ยูนุ๊ ส.อบต.ม.1 ขอเสนอ  นายมาหะมะเปาซี อูมา             



ส.อบต.ม.4  เป็นเลขานุการคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
ผู้รับรอง



นายมาหะมะเปาซี อุเซ็ง ส.อบต.ม.2 และ นายอาดนาง กอเดร์  ส.อบต.ม.5
ประธานสภาฯ      

สมาชิกสภาฯ จะเสนอชื่ออีกหรือไม่ ถ้าไม่มีถือว่า นายมาหะมะเปาซี อูมา          



เป็นผู้ได้รับเลือก
ประธานสภาฯ     

สรุปว่าสภาฯ ได้เลือกและแต่งตั้งทั้งสามท่านเป็น “คณะกรรมการตรวจ




รายงานการประชุม” ประกอบด้วย




(๑) นายมูฮัมมัดอามาริณ ลอแม
ประธานกรรมการฯ




(๒) นายอนันต์ มะมิง

รองประธานกรรมการฯ




(๓) นายมาหะมะเปาซี อูมา 
 เลขานุการคณะกรรมการฯ
มติที่ประชุม       

เห็นชอบ

9  เสียง




ไม่เห็นชอบ
-  เสียง




งดออกเสียง
-  เสียง




3.3 โอนงบประมาณ โครงการก่อสร้างระบบประปาภายในสำนักงานองค์การ



บริหารส่วนตำบลรือเสาะออก พร้อมค่าขุดเจาะบ่อบาดาล
ประธานสภาฯ


ขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก เป็นผู้กล่าวชี้แจงครับ
นายก อบต.


เรียนประธานสภา สมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ เนื่องจากระบบ



ประปาของหมู่ที่ 2 ซึ่งตั้งอยู่ในที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก ชำรุด



ในระบบท่อเดินน้ำ รวมถึงเครื่องสูบน้ำ เกิดปัญหาท่าให้สูบน้ำขึ้นมาในปริมาณน้อย



ไม่เพียงพอในการบริการ สภาพน้ำไม่ดี เป็นสีแดงขุ่น น้ำไม่สามารถบริโภคได้ ทาง



กองช่างได้เข้าไปสำรวจเห็นว่าสภาเดิม ของระบบประปาไม่สามารถใช่การได้ จึงมี



ความจำเป็นต้องเจาะน้ำบาดาลใหม่ และเดินท่อใหม่บางจุด ซึ่งต้องดำเนินการ ตาม



มาตรฐานกำหนดของกรมทรัพยากรน้ำ ในการแก้ไขเพื่อมีน้ำอุปโภคบริโภคใช้อย่าง



ปกติ เพื่อให้พื้นที่หมู่บ้านในเขตตำบลรือเสาะออก ตลอดจนพื้นที่ตำบลใกล้เคียงและ



ยังเป็นแหล่งน้ำสำหรับเตรียมป้องกันเพลิงไหม้ต่อไปได้ครับ ดังรายการ ปร 4 ปร 5 



ที่อยู่ในมือของท่าน ผมขอชี้แจงเพียงเท่านี้ ครับ ขอให้ประธานสภาดำเนินการ




ประชุมตามระเบียบวาระต่อไปครับ
ประธานสภา


ขอขอบคุณท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก ต่อไปขอเชิญรักษา




ราชการแทนปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก เป็นผู้กล่าวรายงาน เรื่อง



การโอนงบประมาณ ครับ
นายภาณุ ลาเต๊ะ


ขอขอบคุณท่านประธานสภา เรียนประธานสภา สมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุม



ทุกท่านครับ จากที่นายกองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก ได้ชี้แจงถึงปัญหา



ของระบบประปาหมู่บ้าน ของหมู่ที่ 2 ถึงปัญหาและแนวทางแก้ไขปัญหาดังกล่าว 



เป็นไปตามวัตถุประสงค์ จึงขอให้สมาชิกสภาพิจารณาให้ความเห็นชอบ ในการโอน



งบประมาณดังนี้




โอนเพิ่ม




โครงการก่อสร้างระบบประปาภายในสำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบล              



รือเสาะออก พร้อมค่าขุดเจาะบ่อบาดาล งบประมาณ           400,000       บาท




แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา




งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน




งบลงทุน




ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง




ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค




โครงการก่อสร้างระบบประปาภายในสำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบล               



รือเสาะออก




โอนลด




แผนงานการรักษาความสงบภายใน




งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน




งบบุคลากร




เงินเดือน(ฝ่ายประจำ)




เงินเดือนพนักงาน




50,000
บาท




โอนลด




แผนงานการรักษาความสงบภายใน




งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน




งบบุคลากร




เงินเดือน(ฝ่ายประจำ)




ค่าตอบแทนพนักงานจ้าง




200,000
บาท




โอนลด




แผนงานการรักษาความสงบภายใน




งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน




งบดำเนินงาน




ค่าตอบแทน




ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น











150,000
บาท




ผมชี้แจงเพียงเท่านี้ครับ ขอให้ประธานสภาดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ




ต่อไปครับ
ประธานสภาฯ


มีสมาชิกท่านใดจะเสนอความคิดเห็นไหมครับ
นายอนันต์  มะมิง
ส.อบต.หมู่ที่ 2


เห็นด้วยกับการแก้ปัญหาที่เกิดขึ้น เนื่องจากการป้องกันเหตุเพลิงไหม้นั้น                     



ทางองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก ควรมีแหล่งน้ำที่เพียงพอและทันต่อ




เหตุการณ์ที่เกิดขึ้น และอีกอย่างน้ำที่ใช้อยู่ก็เป็นน้ำเสีย มีสีแดงขุ่น ใช้ในการอุปโภค



บริโภค เห็นด้วยกับการปรับปรุงระบบประปาภายในสำนักงานองค์การบริหารส่วน



ตำบลรือเสาะออก ครับ
ประธานสภา


มีใครจะเสนอเพิ่มเติมอีกไหมครับ ถ้าไม่มีใครเสนอความคิดเห็นเพิ่มเติมแล้ว ผม




ขอให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก ให้ความเห็นชอบอนุมัติ 



ครับ
มติที่ประชุม


เห็นชอบเป็นเอกฉันท์




3.3 โอนงบประมาณโครงการถ่มดินรอบบริเวณศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก หมู่ที่ 3
ประธานสภา


ขอเชิญนายกองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก เป็นผู้กล่าวรายงาน ครับ
นายก อบต.


ขอขอบคุณท่านประทานสภาครับ เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วม



ประชุมทุกท่านครับ ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก ได้เปิดศูนย์พัฒนา



เด็กเล็ก หมู่ที่ 3 ในปีการศึกษาที่ผ่านไปแล้วนั้น จากสภาพพื้นที่เดิมของศูนย์ฯ เป็น



ทุ่งนา ทำให้พื้นที่บริเวณรอบศูนย์ฯเป็นหลุมเป็นบ่อ มีน้ำท่วมขังเมื่อเกิดฝนตก ทำให้



นักเรียนไม่สะดวกในการเดนทางเข้าอาคารเรียนศพด. และเกิดความไม่ปลอดภัยของ



นักเรียน นั้น





ในการนี้ เพื่อแก้ปัญหาดังกล่าวข้างต้น จำเป็นที่ดำเนินการแก้ไข เนื่องจาก



ผู้ปกครองแจ้งถึงความไม่สะดวกและกล่าวเกิดเหตุอันตรายกับบุตรหลานของตน จึง



จัดโครงการถ่มดินรอบบริเวณศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก หมู่ที่ 3 ขึ้น   500,000 บาท




มีสมาชิกท่านใดที่จะเสนอแนะไหมครับ
ประธานสภาฯ


เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ เป็นที่ทราบกันดีว่า 



ศพด.หมู่ที่ 3 ได้รับการจัดสรรเงินมาก่อสร้างอาคารมาอย่างเร่งด่วน เพื่อให้ทันเงิน



มาก่อสร้างอาคารอาอย่างเร่งด่วน เพื่อให้ทันกับปีงบประมาณ และทางองค์การ




บริหารส่วนตำบลรือเสาะออกเมื่อได้ก่อสร้างอาคารเสร็จไปแล้วก็ได้เปิด ศพด.ทำให้



พื้นที่ยังไม่มีการปรับแต่งให้เกิดความสวยงามและความปลอดภัย จากที่ผมไปติดต่อ



ตามการเรียนการสอนของศพด. หมู่ที่ 3 สิ่งที่ได้เห็นและได้รับรู้จากผู้ปกครอง




นักเรียนก็เห็นว่าสมควรปรับแต่งพื้นที่ให้เสมอกัน ผมจึงเห็นด้วยกับการจัดทำ




โครงการถมดินรอบบริเวณศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก หมู่ที่ 3
นายอาดนาง กอเดร์
ส.อบต.หมู่ที่ 3


ผมเห็นด้วยกับโครงการนี้ นอกจากความปลอดภัยแล้ว ยังทำให้สถานที่เรียนดูเป็น



ระเบียบน่าเรียน และยังทำให้ดึงดูดนักเรียนเข้ามาเรียนใน ศพด.ได้มากขึ้น
นายก อบต.


ขอขอบคุณสมาชิกสภาทุกท่าน ในการนี้ขอชี้แจงเพียงเท่านี้ ขอให้ประธานสภา




ดำเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป
ประธานสภาฯ


มีสมาชิกท่านใดจะเสนอแนะอีไหมครับ ถ้าไม่มี ขอให้สมาชิกสภาองค์การบริหาร



ส่วนตำบลรือเสาะออก ให้ความเห็นชอบ อนุมัติ ขอมติที่ประชุมแห่งนี้ให้ความ




เห็นชอบด้วย ครับ
มติที่ประชุม


เห็นชอบ
9
เสียง




ไม่เห็นชอบ
-
เสียง




งดออกเสียง
-
เสียง
มติที่ประชุม


ลงมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์




3.4 โอนงบประมาณรายจ่าย เพื่อจัดทำโครงการถมดินรอบพัฒนาเด็กเล็ก             



หมู่ที่ 3
ประธานสภา


ขอเชิญรักษาราชการแทนปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก เป็นผู้กล่าว



รายงานการโอนงบประมาณรายจ่ายเพื่อเพื่อจัดทำโครงการถมดินรอบพัฒนาเด็ก



เล็ก หมู่ที่ 3
รองปลัดรักษาราชการแทน
ปลัด อบต.รือเสาะออก

ขอขอบคุณท่านประธานสภาครับ เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา และผู้เดข้า



ร่วมประชุมทุกท่านครับ จากที่ทางนายกองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก             



ได้เสนอโครงการถมดินรอบบริเวณศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก หมู่ที่ 3 โดยที่สภาได้เห็นชอบ



โครงการฯไปแล้วนั้น เพื่อให้โครงการฯดำเนินการไปตามวัตถุประสงค์จึงขอให้




สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก ให้ความเห็นชอบในการโอน




งบประมาณรายจ่ายดังต่อไปนี้





1. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน งบ



ลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง




โอนเพิ่ม





โครงการถมดินรอบบริเวณศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก หมู่ที่ 3 บ้านลาเมาะนอก




งบประมาณ
500,000
บาท




ปรากฏในแผนอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน งบลงทุน 



ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง




โอนลด




แผนงานเคหะและชุมชน




งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน




งบดำเนินงาน




ค่าวัสดุ




วัสดุสำนักงาน




10,000

บาท




โอนลด




แผนงานเคหะและชุมชน




งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะชุมชน




งบดำเนินงาน




ค่าตอบแทน




ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการ อันเป็นประโยชน์ แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น










100,000

บาท




โอนลด




แผนงานเคหะและชุมชน




งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะชุมชน




งบดำเนินงาน




ค่าวัสดุ




วัสดุไฟฟ้าและวิทยุ



30,000

บาท




โอนลด




แผนงานเคหะและชุมชน




งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะชุมชน




งบดำเนินงาน




ค่าวัสดุ




วัสดุก่อสร้าง




20,000

บาท




โอนลด




แผนงานเคหะและชุมชน




งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะชุมชน




งบดำเนินงาน




ค่าวัสดุ




วัสดุคอมพิวเตอร์




10,000

บาท




โอนลด




แผนงานเคหะและชุมชน




งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะชุมชน




งบลงทุน




ค่าครุภัณฑ์




ค่าบำรุงรักษาปรับปรุงครุภัณฑ์


90,000

บาท




โอนลด




แผนงานบริหารงานทั่วไป




งานบริหารทั่วไป




ค่าตอบแทน




ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น










200,000

บาท




โอนลด




แผนงานบริหารงานทั่วไป




งานบริหารทั่วไป




งบดำเนินงาน




ค่าใช้สอย




รายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ




ค่าจ้างบุคคลภายนอก ดูแลรักษาความสงบเรียบร้อยภายใน อบต.










60,000

บาท




ขอให้ประธานสภาดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป
ประธานสภาฯ


ขอให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออกให้ความเห็นชอบอนุมัติ 



ขอมติที่ประชุมแห่งนี้ให้ความเห็นชอบด้วยครับ
มติที่ประชุม


เห็นชอบ

9
เสียง




ไม่เห็นชอบ
-
เสียง




งดออกเสียง
-
เสียง
มติที่ประชุม


ลงมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์
ระเบียบวาระที่ 4

เรื่องอื่น  ๆ
ประธานสภาฯ


ด้วยระเบียบวาระที่  ๔  เรื่องอื่น  ๆ  มีสมาชิกสภาฯ หรือคณะผู้บริหารจะ




นำเสนอในที่ประชุม  ขอเชิญเสนอได้ครับ
ที่ประชุม


ไม่มี
ประธานสภาฯ


เมื่อในที่ประชุมไม่มีเรื่องที่จะนำเสนอในที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล




รือเสาะออก  ผมขอปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลรือเสาะออก        



สมัยสามัญ สมัยแรก  ประจำปี 2563 และขอขอบคุณทุกท่านที่ได้สละเวลามาร่วม



ประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน  ขอบคุณครับ
ปิดการประชุมเวลา    
12.00 น.
ผู้จดรายงานการประชุม
                (ลงชื่อ)    บารูดิง  ยะหริ่ง               
         (นายบารูดิง  ยะหริ่ง)
         เลขานุการสภา อบต.รือเสาะออก
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
                                                               (ลงชื่อ)   มูฮัมมัดอามาริณ  ลอแม      
                      (นายมูฮัมมัดอามาริณ  ลอแม)
                           ประธานกรรมการฯ 




 
(ลงชื่อ) อนันต์ มะมิง   

(ลงชื่อ) มาหะมะเปาซี อูมา





    (นายอนันต์ มะมิง)                    (นายมาหะมะเปาซี อูมา)





       กรรมการฯ                                กรรมการฯ

ผู้รับรองรายงานการประชุม
                    (ลงชื่อ)  อับดุลลาซิ  มะพิเย๊าะ
                             (นายอับดุลลาซิ  มะพิเย๊าะ)
                              ประธานสภา อบต.รือเสาะออก 

